



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ribeirão das Neves
Direção Geral

R. Taiobeiras, 169 - Sevilha (2A Seção), Ribeirão das Neves - MG, 33858-480
www.ifmg.edu.br/ribeiraodasneves

RETIFICAÇÃO 2 AO EDITAL Nº 20/2019, DE 27 DE JUNHO DE 2019

Onde se lê

“6.3. Para realizar a inscrição, o candidato deverá:

6.3.1. Preencher o formulário eletrônico 1 - <https://forms.gle/EDiKw7TeYG6e9vGa6> (para candidatos à Bolsa da modalidade 1, Ensino Superior) ou o formulário eletrônico 2 - <https://forms.gle/EDiKw7TeYG6e9vGa6> (para candidatos à Bolsa da modalidade 2, Ensino Médio).”

Leia-se:

“6.3. Para realizar a inscrição, o candidato deverá:

6.3.1. Preencher o formulário eletrônico 1 - <https://forms.gle/EDiKw7TeYG6e9vGa6> (para candidatos à Bolsa da modalidade 1, Ensino Superior) ou o formulário eletrônico 2 - <https://forms.gle/mf7VWvG9Gfrwdqfp7> (para candidatos à Bolsa da modalidade 2, Ensino Médio).”

Onde se lê:

9.1 Após a divulgação do resultado preliminar do processo seletivo, o candidato terá o prazo máximo de 24 horas para contestá-lo junto à Comissão Organizadora, apresentando os recursos cabíveis em formulário próprio (ANEXO IV) via email: napnee.neve@ifmg.edu.br.

Leia-se:

9.1 Após a divulgação do resultado preliminar do processo seletivo, o candidato terá o prazo máximo de 24 horas para contestá-lo junto à Comissão Organizadora, apresentando os recursos cabíveis em formulário próprio (ANEXO IV) via e-mail: napnee.neves@ifmg.edu.br.

Ribeirão das Neves, 28 de junho de 2019.

Philippe Fioravante da Silva
Diretor-Geral Substituto